



УКРАЇНА
Рубіжанська міська рада

ПРОТОКОЛ
37-а сесія міської ради

від 20.12.2017 15:00

місто Рубіжне

Усього депутатів: 35
Присутні на сесії: 24 (список додається)

29.12.2017 11:39:44

Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Шановні депутати прошу вставити в пульти ваші персональні картки для реєстрації. Зараз ми проведемо реєстрацію присутніх депутатів. Перевірте свої прізвища.
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	На засідання чергової 37-ї сесії міської ради зареєструвалося 24 депутата з 34 обраних. Решта 10 депутатів відсутні з поважних причин. Цієї кількості депутатів досить для проведення засідання сесії. Які будуть пропозиції щодо початку засідання сесії? Розпочати засідання сесії. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати?
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - Початок сесії	
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	На засідання сесії запрошені заступники міського голови, керівники управлінь та відділів міської ради, представники засобів масової інформації міста. Шановні депутати, на ваш розгляд вноситься порядок денний засідання 37-ї сесії. Пропоную наданий вам проект порядку денного прийняти за основу. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати?
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - Порядок денний ЗА ОСНОВУ	
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту порядку денного? Будь ласка депутат Бусенков А.А.
Бусенков Анатолій Анатолійович	(Зачитав текст заяви щодо уникнення конфлікту інтересів щодо проекту рішення «Про затвердження Програми розвитку фізичної культури та спорту в м.Рубіжне на 2018-2020 роки»)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту порядку денного? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний порядок денний. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.

ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - Порядок денний В ЦІЛОМУ

№ п/п	Питання порядку денного
1	Про затвердження міської програми «Соціальний захист» на 2018-2020 роки
2	Про затвердження Програми «Про забезпечення діяльності Управління праці та соціального захисту населення Рубіжанської міської ради Луганської області (далі – УПСЗН Рубіжанської міської ради)» на 2018-2020 роки
3	Про затвердження Статуту комунальної установи «Центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів Рубіжанської міської ради» в новій редакції
4	Про затвердження міської Програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2018- 2021 роки
5	Про внесення змін до Порядку надання одноразової матеріальної допомоги громадянам, які тимчасово опинилися у скрутному матеріальному становищі
6	Про затвердження Програми «Забезпечення керівництва та управління у сфері бюджету і фінансів фінансового управління Рубіжанської міської ради на 2018 рік»
7	Про затвердження Програми «Про забезпечення діяльності управління освіти Рубіжанської міської ради Луганської області» на 2018-2020 роки
8	Про затвердження Програми «Організація харчування у загальноосвітніх навчальних закладах міста Рубіжного на 2018-2020 роки»
9	Про затвердження міської Програми «Розвиток освіти Рубіжного – інвестиції в майбутнє країни» на 2018-2020 роки (нова редакція)
10	Про затвердження Програми «Національно-патріотичне Виховання учнівської молоді «Джура» на 2018-2020 роки (нова редакція)
11	Про затвердження Програми розвитку фізичної культури та спорту в м.Рубіжне на 2018-2020 роки
12	Про затвердження програми «Про міське замовлення на навчання фахівців в ДЗ «Луганський державний медичний університет на 2018-2020 роки» (нова редакція)
13	Про Міську програму щодо створення сприятливих умов проведення призову громадян України для проходження військової служби та своєчасної доставки призовників на пункт збору у 2018-2020
14	Про внесення змін до рішення Рубіжанської міської ради від 21.12.2016 №21/5 «Про Програму соціально-економічного і культурного розвитку м. Рубіжне на 2017 рік»
15	Про звітування депутатів Рубіжанської міської ради про свою роботу перед виборцями
16	Про затвердження Програми розвитку земельних відносин на території Рубіжанської міської ради на 2018-2020 роки
17	Про затвердження Програми розроблення містобудівної документації м.Рубіжне на 2018-2020 роки
18	Про встановлення пільг із сплати земельного податку на 2018 рік
19	Про внесення доповнень до Переліку земельних ділянок, які виставляються для продажу на аукціоні окремими лотами або права на які виставляються для такого продажу
20	Про скасування рішень Рубіжанської міської ради від 26.10.2017 № 35/2, від 26.10.2017 №35/3
21	Про внесення доповнень до Переліку земельних ділянок, які виставляються для продажу на аукціоні окремими лотами або права на які виставляються для такого продажу (Луганськ Солар)
22	Про внесення доповнень до Переліку земельних ділянок, які виставляються для продажу на аукціоні окремими лотами або права на які виставляються для такого продажу (Кожевнікова)

23	Про внесення доповнень до Переліку земельних ділянок, які виставляються для продажу на аукціоні окремими лотами або права на які виставляються для такого продажу (Складанюк)
24	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Радченку Юрію Вікторовичу
25	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Чернецову Олександрю Івановичу
26	Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з Пархомовою Федорою Миколаївною
27	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) ТОВ «Українська хіміко-енергетична компанія»
28	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Цикало Аліні Ігорівні
29	Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з Владимирською Вікторією Георгіївною
30	Про поновлення договору оренди землі з Біріним Олегом Васильовичем
31	Про поновлення договору оренди землі з ПП «Вітал»
32	Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення громадянину Погодіну Андрію Володимировичу
33	Про надання в оренду земельної ділянки Коробко Борису Івановичу (вул. Менделєєва,8)
34	Про надання в оренду земельної ділянки Коробко Борису Івановичу (вул. Миру, 28)
35	Про надання в оренду земельної ділянки Коробко Борису Івановичу (вул.Визволителів,55)
36	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Бережній Людмилі Василівні
37	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Мініну Денису Ігоровичу
38	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Давиденко Юлії Олександрівні
39	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Матвієнко Уляні Олександрівні

Соловійов Віктор Ігорович - секретар міської ради	1 Про затвердження міської програми «Соціальний захист» на 2018-2020 роки Доповідає: Юсібова Юлія Мубаризівна - заступник начальника управління праці та соціального захисту населення
Юсібова Юлія Мубаризівна - заступник начальника управління праці та соціального захисту населення	(Клопотала перед депутатами міської ради про затвердження міської програми «Соціальний захист» на 2018-2020 роки)
Соловійов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є у депутатів питання до доповідача? Немає. Чи є у депутатів пропозиції чи заперечення щодо проекту рішення? Будь ласка депутат Макаренко Г.С.
Макаренко Ганна Сергіївна	Запропонувала депутатам внести в проект рішення доповнення, а саме : доповнити пунктами 2 та 3 в редакції: «2. Забезпечення виконання цього рішення покласти на заступників міського голови відповідно до їх повноважень, розподілу функціональних обов'язків, посадових інструкцій, Положень про відділи, управління в межах компетенції у

	<p>відповідності до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» з щоквартальним поданням Рубіжанською міською радою в особі секретаря міської ради письмових звітів про хід та результати виконання цієї Програми з поданням до ради необхідних пропозицій.</p> <p>3. У відповідності до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» (п 5 ч. 3 ст. 50) секретарю Рубіжанської міської ради забезпечити своєчасне доведення цього рішення до виконавців цієї Програми та організувати контроль за її виконанням.</p> <p>Управлінням і відділам міської ради, підприємствам, організаціям та установам міста забезпечити виконання завдань та заходів за відповідними напрямками цієї Програми.</p>
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	<p>Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. В зв'язку з тим що поступила пропозиція від депутата Макаренко Г.М., ставлю на голосування пропозицію - прийняти даний проект рішення за основу. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.</p>
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - ЗА ОСНОВУ - Про затвердження міської програми «Соціальний захист» на 2018-20
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	<p>Ставлю на голосування пропозицію депутата Макаренко Г.М. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.</p>
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - Пропозиція Макаренко Г.С.
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	<p>Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.</p>
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження міської програми «Соціальний захист» на 2018-20 роки
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	<p>2 Про затвердження Програми «Про забезпечення діяльності Управління праці та соціального захисту населення Рубіжанської міської ради Луганської області (далі – УПСЗН Рубіжанської міської ради)» на 2018-2020 роки</p> <p>Доповідає: Юсібова Юлія Мубаризівна – заступник начальника управління праці та соціального захисту населення</p>
Юсібова Юлія Мубаризівна Заступник начальника управління праці та соціального захисту населення	<p>(Клопотала перед депутатами міської ради про затвердження Програми «Про забезпечення діяльності Управління праці та соціального захисту населення Рубіжанської міської ради Луганської області на 2018-2020 роки)</p>
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	<p>Чи є у депутатів питання до доповідача? Немає. Чи є у депутатів пропозиції чи заперечення щодо проекту рішення? Будь ласка депутат Макаренко Г.С.</p>

Макаренко Ганна Сергіївна	<p>Запропонувала депутатам внести в проект рішення доповнення, а саме : доповнити пунктами 2 та 3 в редакції:</p> <p>«2. Забезпечення виконання цього рішення покласти на заступників міського голови відповідно до їх повноважень, розподілу функціональних обов'язків, посадових інструкцій, Положень про відділи, управління в межах компетенції у відповідності до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» з щоквартальним поданням Рубіжанською міською радою в особі секретаря міської ради письмових звітів про хід та результати виконання цієї Програми з поданням до ради необхідних пропозицій.</p> <p>3. У відповідності до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» (п. 5 ч. 3 ст. 50) секретарю Рубіжанської міської ради забезпечити своєчасне доведення цього рішення до виконавців цієї Програми та організувати контроль за її виконанням.</p> <p>Управлінням і відділам міської ради, підприємствам, організаціям та установам міста забезпечити виконання завдань та заходів за відповідними напрямками цієї Програми.»</p>
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є у депутатів пропозиції чи заперечення щодо проекту рішення? Будь ласка депутат Бусенков А.А.
Бусенков Анатолій Анатолійович	(Запропонував депутатам внести відповідні зміни до регламенту Рубіжанської міської ради з урахуванням пропозицій депутата Макаренко Г.С.)
Макаренко Ганна Сергіївна	(Заперечила необхідність внесення змін до регламенту Рубіжанської міської ради, в зв'язку з тим, що в рішеннях, які були розглянуті іншими постійними комісіями, подібні пропозиції вже враховані).
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. В зв'язку з тим що поступила пропозиція від депутата Макаренко Г.М., ставлю на голосування пропозицію - прийняти даний проект рішення за основу. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - ЗА ОСНОВУ - Про затвердження Програми «Про забезпечення діяльності Управління праці та соціального захисту населення на 20	
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Ставлю на голосування пропозицію депутата Макаренко Г.М. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - Пропозиція Макаренко Г.С.	
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження Програми «Про забезпечення діяльності Управління праці та соціального захисту населення на 201	

Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	3 Про затвердження Статуту комунальної установи «Центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів Рубіжанської міської ради» в новій редакції Доповідає: Юсібова Юлія Мубаризівна - заступник начальника управління праці та соціального захисту населення
Юсібова Юлія Мубаризівна Заступник начальника управління праці та соціального захисту населення	(Клопотала перед депутатами міської ради про затвердження Статуту комунальної установи «Центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів Рубіжанської міської ради» в новій редакції)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження Статуту комунальної установи «Центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів»	
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	4 Про затвердження міської Програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2018- 2021 роки Доповідає: Юсібова Юлія Мубаризівна - заступник начальника управління праці та соціального захисту населення
Юсібова Юлія Мубаризівна Заступник начальника управління праці та соціального захисту населення	(Клопотала перед депутатами міської ради про затвердження міської Програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2018- 2021 роки)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є у депутатів питання до доповідача? Будь ласка депутат Ємець О.А.
Ємець Олексій Андрійович	(Поцікавився у доповідача – чи збільшилась сума фінансових коштів на цю програму відносно 2017 року).
Юсібова Юлія Мубаризівна Заступник начальника управління праці та соціального захисту населення	(Так, збільшилась на 100 тис.грн. сума фінансових коштів на цю програму відносно 2017 року).
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження міської Програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2018-21	
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	5 Про внесення змін до Порядку надання одноразової матеріальної допомоги громадянам, які тимчасово опинилися у скрутному матеріальному становищі Доповідає: Сидоренкова Любов Робертівна - заступник міського голови

Сидоренкова Любов Робертівна - заступник міського голови	(Клопотала перед депутатами міської ради про внесення змін до Порядку надання одноразової матеріальної допомоги громадянам, які тимчасово опинилися у скрутному матеріальному становищі)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про внесення змін до Порядку надання одноразової матеріальної допомоги громадянам	
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	6 Про затвердження Програми «Забезпечення керівництва та управління у сфері бюджету і фінансів фінансового управління Рубіжанської міської ради на 2018 рік» Доповідає: Трушенко Наталія Костянтинівна - начальник фінансового управління
Трушенко Наталія Костянтинівна Начальник фінансового управління	(Клопотала перед депутатами міської ради про затвердження Програми «Забезпечення керівництва та управління у сфері бюджету і фінансів фінансового управління Рубіжанської міської ради на 2018 рік»)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є у депутатів питання до доповідача? Немає. Чи є у депутатів пропозиції чи заперечення щодо проекту рішення? Будь ласка депутат Макаренко Г.С.
Макаренко Ганна Сергіївна	Запропонувала депутатам внести в проект рішення доповнення, а саме : доповнити пунктами 2 та 3 в редакції: «2. Забезпечення виконання цього рішення покласти на заступників міського голови відповідно до їх повноважень, розподілу функціональних обов'язків, посадових інструкцій, Положень про відділи, управління в межах компетенції у відповідності до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» з щоквартальним поданням Рубіжанською міською радою в особі секретаря міської ради письмових звітів про хід та результати виконання цієї Програми з поданням до ради необхідних пропозицій. 3. У відповідності до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» (п 5 ч. 3 ст. 50) секретарю Рубіжанської міської ради забезпечити своєчасне доведення цього рішення до виконавців цієї Програми та організувати контроль за її виконанням. Управлінням і відділам міської ради, підприємствам, організаціям та установам міста забезпечити виконання завдань та заходів за відповідними напрямками цієї Програми.»
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. В зв'язку з тим що поступила пропозиція від депутата Макаренко Г.М., ставлю на голосування пропозицію - прийняти даний проект рішення

	за основу. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - ЗА ОСНОВУ - Про затвердження Програми «Забезпечення керівництва та управління у сфері бюджету і фінансів фінансового управ
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Ставлю на голосування пропозицію депутата Макаренко Г.М. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - Пропозиція Макаренко Г.С.
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження Програми «Забезпечення керівництва та управління у сфері бюджету і фінансів фінансового управління
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	7 Про затвердження Програми «Про забезпечення діяльності управління освіти Рубіжанської міської ради Луганської області» на 2018-2020 роки Доповідає: Обаполенко Олена Володимирівна - начальник управління освіти
Обаполенко Олена Володимирівна Начальник управління освіти	(Клопотала перед депутатами міської ради про затвердження Програми «Про забезпечення діяльності управління освіти Рубіжанської міської ради Луганської області» на 2018-2020 роки)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження Програми «Про забезпечення діяльності управління освіти на 2018-20 р.
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	8 Про затвердження Програми «Організація харчування у загальноосвітніх навчальних закладах міста Рубіжного на 2018-2020 роки» Доповідає: Сидоренкова Любов Робертівна - заступник міського голови
Сидоренкова Любов Робертівна Заступник міського голови	(Клопотала перед депутатами міської ради про затвердження Програми «Організація харчування у загальноосвітніх навчальних закладах міста Рубіжного на 2018-2020 роки»)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.

ВИРШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження Програми «Організація харчування у загальноосвітніх навчальних закладах м.Рубіжного на 2018-20»	
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	9 Про затвердження міської Програми «Розвиток освіти Рубіжного – інвестиції в майбутнє країни» на 2018-2020 роки (нова редакція) Доповідає: Обаполенко Олена Володимирівна - начальник управління освіти
Обаполенко Олена Володимирівна Начальник управління освіти	(Клопотала перед депутатами міської ради про затвердження міської Програми «Розвиток освіти Рубіжного – інвестиції в майбутнє країни» на 2018-2020 роки (нова редакція)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є у депутатів питання до доповідача? Будь ласка депутат Ємець О.А.
Ємець Олексій Андрійович	(Поцікавився у доповідача щодо різниці в коштах на цю програму в цьому рішенні, та в рішенні про місцевий бюджет на 2018 рік»)
Обаполенко Олена Володимирівна Начальник управління освіти	Більш детально проінформувала депутатів щодо різниці в коштах на цю програму в цьому рішенні, та в рішенні про місцевий бюджет на 2018 рік»)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження міської Програми «Розвиток освіти Рубіжного – інвестиції в майбутнє країни» на 2018-20 р.»	
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	10 Про затвердження Програми «Національно-патріотичне Виховання учнівської молоді «Джура» на 2018-2020 роки (нова редакція) Доповідає: Обаполенко Олена Володимирівна - начальник управління освіти
Обаполенко Олена Володимирівна Начальник управління освіти	(Клопотала перед депутатами міської ради про затвердження Програми «Національно-патріотичне Виховання учнівської молоді «Джура» на 2018-2020 роки (нова редакція)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження Програми «Національно-патріотичне Виховання учнівської молоді «Джура» на 2018-20 р.»	
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	11 Про затвердження Програми розвитку фізичної культури та спорту в м.Рубіжне на 2018-2020 роки Доповідає: Стародубцева Наталія Анатоліївна - в.о. начальника відділу культури, молоді та спорту
Стародубцева Наталія Анатоліївна В.о. начальника відділу	(Клопотала перед депутатами міської ради про затвердження Програми розвитку фізичної культури та

культури, молоді та спорту	спорту в м.Рубіжне на 2018-2020 роки)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є у депутатів питання до доповідача? Будь ласка депутат Прокопенко М.Ф.
Прокопенко Михайло Федорович	(Зробив зауваження щодо редакції п. 4 проекту рішення).
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження Програми розвитку фізичної культури та спорту в м.Рубіжне на 2018-20 р.	
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	12 Про затвердження програми «Про міське замовлення на навчання фахівців в ДЗ «Луганський державний медичний університет на 2018-2020 роки» (нова редакція) Доповідає: Сидоренкова Любов Робертівна - заступник міського голови
Сидоренкова Любов Робертівна Заступник міського голови	(Клопотала перед депутатами міської ради про затвердження програми «Про міське замовлення на навчання фахівців в ДЗ «Луганський державний медичний університет на 2018-2020 роки» (нова редакція)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є у депутатів питання до доповідача? Будь ласка депутат Ємець О.А.
Ємець Олексій Андрійович	(Поцікавився у доповідача щодо умов договору з майбутніми фахівцями)
Сидоренкова Любов Робертівна Заступник міського голови	(Більш детально проінформувала присутніх щодо умов договору з майбутніми фахівцями)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження програми «Про міське замовлення на навчання фахівців в ДЗ «Луганський державний медичний університет»	
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	13 Про Міську програму щодо створення сприятливих умов проведення призову громадян України для проходження військової служби та своєчасної доставки призовників на пункт збору у 2018-2020 роки Доповідає: Бородіна Світлана Андріївна - начальник відділу з мобілізаційної роботи
Бородіна Світлана Андріївна Начальник відділу з мобілізаційної роботи	(Клопотала перед депутатами міської ради про затвердження Міської програму щодо створення сприятливих умов проведення призову громадян України для проходження військової служби та своєчасної доставки призовників на пункт збору у 2018-2020).
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є у депутатів питання до доповідача? Немає. Чи є у депутатів пропозиції чи заперечення щодо проекту рішення?

	Будь ласка депутат Макаренко Г.С.
Макаренко Ганна Сергіївна	<p>Запропонувала депутатам внести в проект рішення доповнення, а саме :</p> <p>доповнити пунктами 2 та 3 в редакції:</p> <p>«2. Забезпечення виконання цього рішення покласти на заступників міського голови відповідно до їх повноважень, розподілу функціональних обов'язків, посадових інструкцій, Положень про відділи, управління в межах компетенції у відповідності до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» з щоквартальним поданням Рубіжанською міською радою в особі секретаря міської ради письмових звітів про хід та результати виконання цієї Програми з поданням до ради необхідних пропозицій.</p> <p>3. У відповідності до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» (п 5 ч. 3 ст. 50) секретарю Рубіжанської міської ради забезпечити своєчасне доведення цього рішення до виконавців цієї Програми та організувати контроль за її виконанням.</p> <p>Управлінням і відділам міської ради, підприємствам, організаціям та установам міста забезпечити виконання завдань та заходів за відповідними напрямками цієї Програми.»</p>
Соловійов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. В зв'язку з тим що поступила пропозиція від депутата Макаренко Г.М., ставлю на голосування пропозицію - прийняти даний проект рішення за основу. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - ЗА ОСНОВУ - Про Міську програму щодо створення сприятливих умов проведення призову громадян України для проходження військової служби
Соловійов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Ставлю на голосування пропозицію депутата Макаренко Г.М. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - Пропозиція Макаренко Г.С.
Соловійов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про Міську програму щодо створення сприятливих умов проведення призову громадян України для проходження військової служби
Соловійов Віктор Ігорович - секретар міської ради	<p>14 Про внесення змін до рішення Рубіжанської міської ради від 21.12.2016 №21/5 «Про Програму соціально-економічного і культурного розвитку м. Рубіжне на 2017 рік»</p> <p>Доповідає: Коваленко Наталія Вікторівна - начальник відділу</p>

	економічного розвитку та інвестицій
Коваленко Наталія Вікторівна Начальник відділу економічного розвитку та інвестицій	(Клопотала перед депутатами міської ради про внесення змін до рішення Рубіжанської міської ради від 21.12.2016 №21/5 «Про Програму соціально-економічного і культурного розвитку м. Рубіжне на 2017 рік»)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 22, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про внесення змін до рішення ради від 21.12.16 №21/5 «Про Програму соціально-економічного і культурного розвитку на 2017)»
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	15 Про звітування депутатів Рубіжанської міської ради про свою роботу перед виборцями Доповідає: Соловйов В.І. – секретар міської ради
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	(Клопотав перед депутатами міської ради про затвердження звітування депутатів Рубіжанської міської ради про свою роботу перед виборцями)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є у депутатів питання до доповідача? Будь ласка депутат Денищенко Д.В.
Денищенко Денис Вікторович	(Висловив свою точку зору стосовно організації проведення звітів депутатів перед виборцями)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є у депутатів питання до доповідача? Будь ласка депутат Макаренко Г.С.
Макаренко Ганна Сергіївна	(Поцікавилась у доповідача щодо доступу депутатів до сайту Рубіжанської міської ради).
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	(Запевнив депутатів у тому, що для цього будуть сформовані всі умови для всіх депутатів без винятку). Чи є ще у депутатів питання до доповідача? Будь ласка депутат Бусенков А.А.
Бусенков Анатолій Анатолійович	(Прокоментував запропоновану процедуру проведення звітів депутатів Рубіжанської міської ради. Запропонував депутатам підтримати її)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 22, Проти – 0, Утримались – 2.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про звітування депутатів Рубіжанської міської ради про свою роботу перед виборцями
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	16 Про затвердження Програми розвитку земельних відносин на території Рубіжанської міської ради на 2018-2020 роки Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з	(Клопотала перед депутатами міської ради про затвердження Програми розвитку земельних відносин на

землеустрою, архітектури та містобудування	території Рубіжанської міської ради на 2018-2020 роки)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є у депутатів питання до доповідача? Будь ласка депутат Ємець О.А.
Ємець Олексій Андрійович	(Поцікавився у доповідача щодо першої земельної ділянки, яку було виділено учасникам АТО)
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Більш детально проінформувала присутніх стосовно першої земельної ділянки, яку було виділено учасникам АТО)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є у депутатів питання до доповідача? Будь ласка депутат Денищенко Д.В.
Денищенко Денис Вікторович	(Запропонував внести норму першочерговості надання земельних ділянок учасникам бойових дій учасникам АТО).
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Більш детально проінформувала присутніх стосовно процедури надання земельних ділянок учасникам АТО. Також запевнила присутніх в тому, що земельних ділянок для учасників АТО вдосталь)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є у депутатів питання до доповідача? Будь ласка депутат Горелік В.О.
Горелік Володимир Олександрович	(Запевнив депутатів в тому, що наступне жеребкування земельних ділянок для учасників АТО пройде, за згодою самих учасників АТО, по іншій процедурі)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження Програми розвитку земельних відносин на території Рубіжанської міської ради на 2018-20	
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	17 Про затвердження Програми розроблення містобудівної документації м.Рубіжне на 2018-2020 роки Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про затвердження Програми розроблення містобудівної документації м. Рубіжне на 2018-2020 роки)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження Програми розроблення містобудівної документації м.Рубіжне на 2018-20 р.	
Соловйов Віктор Ігорович - секретар	18 Про встановлення пільг із сплати земельного податку на

міської ради	2018 рік Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про встановлення пільг із сплати земельного податку на 2018 рік)
Соловійов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є у депутатів питання до доповідача? Немає. Чи є у депутатів пропозиції чи заперечення щодо проекту рішення? Будь ласка депутат Макаренко Г.С.
Макаренко Ганна Сергіївна	Запропонувала депутатам внести в проект рішення доповнення, а саме : доповнити пунктами 2 та 3 в редакції: « 2. Забезпечення виконання цього рішення покласти на заступників міського голови відповідно до їх повноважень, розподілу функціональних обов'язків, посадових інструкцій, Положень про відділи, управління в межах компетенції у відповідності до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» з щоквартальним поданням Рубіжанською міською радою в особі секретаря міської ради письмових звітів про хід та результати виконання цього рішення з поданням до ради необхідних пропозицій. 3. У відповідності до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» (п 5 ч. 3 ст. 50) секретарю Рубіжанської міської ради забезпечити своєчасне доведення цього рішення до виконавців та організувати контроль за його виконанням. Управлінням і відділам міської ради, підприємствам, організаціям та установам міста забезпечити виконання завдань та заходів за відповідними напрямками цього рішення».
Соловійов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. В зв'язку з тим що поступила пропозиція від депутата Макаренко Г.М., ставлю на голосування пропозицію - прийняти даний проект рішення за основу. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - ЗА ОСНОВУ - Про встановлення пільг із сплати земельного податку на 2018 рік
Соловійов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Ставлю на голосування пропозицію депутата Макаренко Г.М. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - Пропозиція Макаренко Г.С.
Соловійов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про встановлення пільг із сплати земельного

податку на 2018 рік	
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	19 Про внесення доповнень до Переліку земельних ділянок, які виставляються для продажу на аукціоні окремими лотами або права на які виставляються для такого продажу Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про внесення доповнень до Переліку земельних ділянок, які виставляються для продажу на аукціоні окремими лотами або права на які виставляються для такого продажу)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є у депутатів питання до доповідача? Будь ласка депутат Бусенков А.А.
Бусенков Анатолій Анатолійович	(Поцікавився у доповідача щодо цільового призначення цієї земельної ділянки)
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Проінформувала присутніх про те, що цільове призначення цієї земельної ділянки - розміщення торгової площадки для реалізації сільськогосподарської техніки).
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про внесення доповнень до Переліку земельних ділянок, які виставляються для продажу на аукціоні	
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	20 Про скасування рішень Рубіжанської міської ради від 26.10.2017 № 35/2, від 26.10.2017 №35/3 Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про скасування рішень Рубіжанської міської ради від 26.10.2017 № 35/2, від 26.10.2017 №35/3)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є у депутатів питання до доповідача? Будь ласка депутат Абрамушкіна В.Д.
Абрамушкіна Валентина Давлетівна	(Поцікавилась у доповідача стосовно причин відміни цих рішень).
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Більш детально проінформувала присутніх про причини відміни цих рішень відповідно до заяв ОПК «ЛУГАНСЬК ЕКО БАЛАНС»).
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	

ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про скасування рішень Рубіжанської міської ради від 26.10.2017 № 35/2, від 26.10.2017 №35/3	
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	21 Про внесення доповнень до Переліку земельних ділянок, які виставляються для продажу на аукціоні окремими лотами або права на які виставляються для такого продажу (Луганськ Солар) Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про внесення доповнень до Переліку земельних ділянок, які виставляються для продажу на аукціоні окремими лотами або права на які виставляються для такого продажу (Луганськ Солар)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про внесення доповнень до Переліку земельних ділянок, які виставляються для продажу на аукціоні	
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	22 Про внесення доповнень до Переліку земельних ділянок, які виставляються для продажу на аукціоні окремими лотами або права на які виставляються для такого продажу (Кожевнікова) Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про внесення доповнень до Переліку земельних ділянок, які виставляються для продажу на аукціоні окремими лотами або права на які виставляються для такого продажу)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про внесення доповнень до Переліку земельних ділянок, які виставляються для продажу на аукціоні	
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	23 Про внесення доповнень до Переліку земельних ділянок, які виставляються для продажу на аукціоні окремими лотами або права на які виставляються для такого продажу (Складанюк) Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про внесення доповнень до Переліку земельних ділянок, які виставляються для продажу на аукціоні окремими лотами або права на які виставляються для такого продажу)

Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про внесення доповнень до Переліку земельних ділянок, які виставляються для продажу на аукціон	
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	24 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Радченку Юрію Вікторовичу Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Радченку Юрію Вікторовичу)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Радченку	
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	25 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Чернецову Олександрю Івановичу Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Чернецову Олександрю Івановичу)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Чернецову	
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	26 Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з Пархомовою Федорою Миколаївною Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з Пархомовою Федорою Миколаївною)

Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з Пархомовою	
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	27 Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) ТОВ «Українська хіміко-енергетична компанія» Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) ТОВ «Українська хіміко-енергетична компанія»)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є у депутатів питання до доповідача? Будь ласка депутат Ємець О.А.
Ємець Олексій Андрійович	(Поцікавився у доповідача щодо необхідності розробки цієї технічної документації ТОВ «УХЕК»)
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Більш детально проінформувала депутатів щодо розробки технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) ТОВ «Українська хіміко-енергетична компанія»).
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою ТОВ «УХЕК»	
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	28 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Цикало Аліні Ігорівні Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про передачу у приватну власність земельної ділянки Цикало Аліні Ігорівні)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	

ВИРШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Цикало	
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	29 Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з Владимирською Вікторією Георгіївною Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з Владимирською Вікторією Георгіївною)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з Владимирською	
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	30 Про поновлення договору оренди землі з Біріним Олегом Васильовичем Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про поновлення договору оренди землі з Біріним Олегом Васильовичем)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про поновлення договору оренди землі з Біріним	
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	31 Про поновлення договору оренди землі з ПП «Вітал» Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про поновлення договору оренди землі з ПП «Вітал»)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про поновлення договору оренди землі з ПП «Вітал»	

Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	32 Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення громадянину Погодіну Андрію Володимировичу Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення громадянину Погодіну Андрію Володимировичу)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є у депутатів питання до доповідача? Будь ласка депутат Ємець О.А.
Ємець Олексій Андрійович	(Поцікавився у доповідача стосовно урегулювання питань з мешканцями домів, які знаходяться поруч).
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Запевнила присутніх в тому, що від мешканців домів, які знаходяться поруч заперечень не було).
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення громадянину Погодіну	
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	33 Про надання в оренду земельної ділянки Коробко Борису Івановичу (вул.Менделєєва,8) Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання в оренду земельної ділянки Коробко Борису Івановичу)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання в оренду земельної ділянки Коробко	
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	34 Про надання в оренду земельної ділянки Коробко Борису Івановичу (вул. Миру, 28) Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання в оренду земельної ділянки Коробко Борису Івановичу)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо

міської ради	проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання в оренду земельної ділянки Коробко	
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	35 Про надання в оренду земельної ділянки Коробко Борису Івановичу (вул.Визволителів,55) Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання в оренду земельної ділянки Коробко Борису Івановичу)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання в оренду земельної ділянки Коробко	
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	36 Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Бережній Людмилі Василівні Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Бережній Людмилі Василівні)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Бережній	
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	37 Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Мініну Денису Ігоровичу Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Мініну Денису Ігоровичу)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування

	пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Мініну
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	38 Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Давиденко Юлії Олександрівні Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про відмову в наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Давиденко Юлії Олександрівні)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Давиденко
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	39 Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Матвієнко Уляні Олександрівні Доповідає: Ковальова Наталія Іванівна - начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування
Ковальова Наталія Іванівна Начальник управління з землеустрою, архітектури та містобудування	(Клопотала перед депутатами міської ради про відмову в наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Матвієнко Уляні Олександрівні)
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Матвієнко
Соловйов Віктор Ігорович - секретар міської ради	Шановні депутати, всі питання, внесені на розгляд чергової 37-ї сесії міської ради розглянуті. Які будуть питання, зауваження, пропозиції? Немає. Тоді засідання 37-ї сесії оголошую закритим.